

# 隆光·金萃芳庭 谱写颐养生活新篇章

不负时间酝酿下的美丽风景，以匠心筑福的多彩生活在此绽放光芒，敬献岁月，传承美好。从“广厦奖”入围项目隆光·西萃芳庭，到新中式国风华宅隆光·金萃芳庭，隆光置业以精工产品+颐养配套模式，重新定义健康颐养人居标杆。



隆光·金萃芳庭项目座落于金凤区城南宜居板块长城路与凤翔街交会处，毗邻16万平方双渠口景观生态公园、市政小微公园，双园环绕置身自然之中，移步换景。项目楼间距开阔，创新户型设计——三房朝南，全天候享受阳光，清风。健康的生态景观，让长者居于此颐养身心。

在隆光·金萃芳庭的健康颐养生活体系中，关注业主及其家人的健康始终是终极目标。社区配套隆光综合医院，为业主及其家人提供定制康复、科学养生、健康管理及转诊快速通道等多项医疗服务，并针对业主的健康状况提供一对一的专家诊疗服务。未来，隆光·金萃芳庭交付使用后将极大地方便业主看病就医，实现业主安全、健康、幸福的理想生活。

怡然而居，随心自在。为了让业主享受更便捷、更全面的颐养服务，同时解决业主照顾老人的后顾之忧，隆光·金萃芳庭项目同步配套了隆光颐养护理院，以舒适的居住环境、专业的医疗服务、亲情式的关爱照护和丰富的文娱活动，为长者提供菜单式、专业化、亲和化的颐养服务，让长者充满活力、减轻对子女的依赖，在隆光·金萃芳庭实现“享老”的晚年生活。

国风宽邸，颐养大境。隆光·金萃芳庭约100—135m<sup>2</sup>舒适三居、朗阔四室全城预约登记中，诚邀莅临品鉴！（市场部 马文杰）

工程进度播报

## “家”速赶来，温暖寒冬 ——隆光·金萃芳庭11月份进度播报

时光匆忙，来不及细品春华秋实  
便已迎来寒霜凝雾的冬天  
白昼短了，叶子落了  
寒风起了，温度降了  
越是天寒，越是思念家的温暖  
不知不觉，家已经慢慢成长  
愿您在等待的日子里温暖安心



金萃芳庭工程进度情况

序号	工程名称	当前进度情况
1	1#住宅楼	9层主体结构完成
2	2#住宅楼	9层主体结构完成
3	3#住宅楼	6层主体结构完成
4	4#住宅楼	6层主体结构完成
5	5#住宅楼	9层主体结构完成
6	6#住宅楼	主体封顶
7	7#住宅楼	地下室完成
8	8#住宅楼	主体封顶、砌体完成
9	地下车库	除坡道未完成，其余主体全部完成

初冬的寒意  
也抵挡不住隆光建设者的工作热情  
井然有序的施工现场  
随处可见的安全提示标语  
正是这种一丝不苟的施工态度  
在保证百分百工程质量的同时  
努力保障工程进度  
以确保业主如期归家  
愿此刻我们的努力  
换来未来您的幸福

（工程部）



## 隆光物业暖冬行动 温暖万家

有人说：寒冷的时候，要学会用自己的左手温暖右手，隆光物业在寒冷的冬天愿充当您的左右手，将温暖带进千家万户。为了保障各小区业主能安全、温暖过冬，隆光物业的“暖冬行动”拉开了序幕。

11月初，隆光物业本着全面、细致、认真、严谨的态度，结合当前消防工作实际，加强安全监督管理，消除安全隐患，确保所属园区内供电、供水及设施设备的安全运行，在坚持例行巡检、维保的同时，主要对消防主控设备运行、高位水箱、消防水泵房、消防管道、微型消防站、灭火器进行了全面细致地检查，并对消防管道采取了保温措施。

对园区内可燃物进行了全面的排查和清理。对楼道内堆放的物品逐层排查登记，并张贴告知书，及时妥善处置并安排清理；园区道路两侧绿化带内，居民楼内死角蓄积的落叶、枯枝等易燃物进行集中清理；维修电工对业主家的配电箱进行摸底检查，对导线松动进行加固，有打火现象的开关及零排进行更换，发现隐患及时处理，保障业主冬季用电安全。隆光·金萃芳庭项目在休闲连廊还专门配置了“暖心”的棉垫，为门把手穿上“棉衣”，让业主在寒冬的室外也可以享受到贴心的温暖。

隆光物业持续在提升物业服务品质上下功夫，努力为主业营造“安全、整洁、宁静、舒适、温馨、方便、优雅、文明”的居住环境，让业主感受到更多的归属感和幸福感。

（隆光物业 王维财 汤静波）

滴水情深



锦上添花无人问，雪中送炭显真情。2019年12月7日早上6点左右，物业公司五里水乡项目部接到很多业主的电话，都反映家中停水，此事引起了管理员的高度重视。

在与自来水公司沟通后得知，因为供水管网损坏，维修人员正在抢修，停水时间预计从早上6点持续到晚上8点左右。于是项目部立刻安排管理员第一时间将停水信息通过“隆光e家”微信平台发送给业主并提醒业主做好停水准备工作。但直至晚上8点供水仍未恢复，项目部考虑到很多家庭的实际困难，决定为家有小孩、孤寡老人和病残人士的家庭送水，以解燃眉之急。项目经理卢江革和秩序维护班长张全军带队，将一桶一桶的水，一层一层的送到业主家里，看似简单的一桶水却承载了满满的爱心，这一举动深深地感动了五里水乡的业主们。当业主接过装满水的水桶，满脸惆怅的面容瞬间舒展开来，微笑的拉着秩序维护员的手说“谢谢你们，辛苦啦！”

其实物业与业主的关系很微妙，两者相生相伴，不需要多么隆重的仪式，平日里的一个小举措、一个贴心的服务、一个熟悉的笑脸，便胜过千言万语。正如这一桶水，拉近了物业与业主最后一米的距离。

（隆光物业 武宁霞）

工作事前应未雨绸缪，“有思路、有谋划、有安排、有措施”。